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Ημερομηνία: 27/05/2025 

Αριθ. Πρωτ. :69 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

 

Για υποβολή προτάσεων για σύναψη Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου (Σ.Μ.Ε.) Ιδιωτικού Δικαίου  

 
  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 
ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ   

 

Η Τριήρης Αναπτυξιακή Α.Ε. Α.Ο.Τ.Α. έχοντας υπόψη:   

 

1. Το ν. 4548/2018 «Αναμόρφωση του δικαίου των ανωνύμων εταιρειών», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Τα άρθρα 2-4 του ν. 4674/2020 (ΦΕΚ 53/Α΄/11-03-2020) για τη «Στρατηγική αναπτυξιακή προοπτική των 

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ρύθμιση ζητημάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και 
άλλες διατάξεις», όπως ισχύει. 

3. Την εγκύκλιο 200/Α.Π. 37260/16-06-2020 της Γενικής Γραμματείας Εσωτερικών και Οργάνωσης του 
Υπουργείου Εσωτερικών «Στρατηγική αναπτυξιακή προοπτική των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
– Σύσταση και λειτουργία Αναπτυξιακών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Κοινοποίηση διατάξεων 
των ν.4674/2020 (Α΄53) και ν. 4690/2020 (Α΄104). 

και έχοντας υπόψη: 

1. Το άρθρο 2 παρ.5(στ) N. 4674 Τεύχος A’ 53/11.03.2020  
2. Την από 06/04/2023 Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ του Δήμου Χίου, της Τριήρης Αναπτυξιακή Α.Ε. 

ΑΟΤΑ και του Συλλόγου Αυτισμού Χίου, με αντικείμενο την εκπόνηση των μελετών για την ωρίμανση του 
έργου «Ανέγερση στέγης υποστηριζόμενης διαβίωσης (Σ.Υ.Δ.) και κέντρου διημέρευσης και ημερήσιας 
φροντίδας (Κ.Δ.Η.Φ.) ατόμων με αυτισμό στην πόλη της Χίου». 

3. Την από 03/07/2024 Προγραμματική σύμβαση συμπεριλαμβανομένων των  τροποποιήσεων  της Μεταξύ 
του Δήμου Χίου, της Μονομετοχικής Αξιοποίηση Ακινήτων Δήμου Χίου Α.Ε. ΟΤΑ και της Τριήρης 
Αναπτυξιακή ΑΕ - ΑΟΤΑ για την Πράξη «Τακτοποίηση και έκδοση άδειας του Ανοιχτού Θεάτρου 
Καρδαμύλων» . 
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4. Την από 27/12/2024 Προγραμματική σύμβαση Μεταξύ του Δήμου Χίου,  και της Τριήρης Αναπτυξιακή ΑΕ 
- ΑΟΤΑ για την Πράξη «Ίδρυση και οργάνωση φυσικής και λογιστικής αποθήκης υλικών για το Δήμο Χίου». 

5. Την από 10/03/2025 Προγραμματική σύμβαση Μεταξύ των Δήμων  Χίου Οινουσσών και Ηρωικής Νήσου 
Ψαρών , ΠΕΔ Β.Αιγαίου  και της Τριήρης Αναπτυξιακή ΑΕ - ΑΟΤΑ για την Πράξη «Διαχείριση Αδέσποτων 
Δήμων Χίου Οινουσσών και Ηρωικής Νήσου Ψαρών»  

6. Την από 10/04/2025 Προγραμματική σύμβαση Μεταξύ του ΥΝΑΝΠ, Δήμου Χίου,  και της Τριήρης 
Αναπτυξιακή ΑΕ - ΑΟΤΑ για την Πράξη «Στατική επάρκεια και ενεργειακή αναβάθμιση ΑΕΝ Χίου» . 

7. Την από 29/04/2025 Προγραμματική σύμβαση Μεταξύ του  Δήμου Χίου,  και της Τριήρης Αναπτυξιακή 
ΑΕ - ΑΟΤΑ  για την Κατασκευή επειγουσών εργασιών στο Ιωνικό Κολυμβητήριο Χίου 

8. Την από 30/04/2025 Προγραμματική σύμβαση Μεταξύ του  Δήμου Χίου, Διαδημοτικό Λιμενικό Ταμείο 
Χίου   και της Τριήρης Αναπτυξιακή ΑΕ - ΑΟΤΑ  για την πράξη «Μελέτη ανάπλασης παραλιακού μετώπου 
από τη Δασκαλόπετρα μέχρι το Κοντάρι» 

9. Την από 21/05/2025 Προγραμματική σύμβαση Μεταξύ του  Δήμου Χίου,  και της Τριήρης Αναπτυξιακή 
ΑΕ - ΑΟΤΑ  για την πράξη «Παροχή Υπηρεσιών καθαρισμού Βρεφονηπιακών σταθμών Δήμου Χίου » 

10. Την από 21/05/2025 Προγραμματική σύμβαση Μεταξύ του  Δήμου Δυτικής Σάμου  , ΠΕΔ Β.Αιγαίου  και 
της Τριήρης Αναπτυξιακή ΑΕ - ΑΟΤΑ για την Πράξη «Διαχείριση Αδέσποτων Δήμου Δυτικής Σάμου»  

 

 

Καλούμε τους ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος έως την 
Δευτέρα  02/6/2025 και ώρα 15:00 ηλεκτρονικά στην διεύθυνση info@triremesa.gr στο πλαίσιο   
υλοποίησης των παραπάνω πράξεων  

Η Σύμβαση  Μίσθωσης Έργου (Σ.Μ.Ε.) αφορά την  παρακάτω ειδικότητα :   

• 1 θέση ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού 

 

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ   

Ο συνεργάτης θα έχει τα ακόλουθα καθήκοντα: 

 παρέχει διοικητική και γραμματειακή υποστήριξη για την υλοποίηση των έργων που έχει αναλάβει η 
εταιρεία βάσει προγραμματικών συμβάσεων.   

 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ - ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ  

 Ένα άτομο   (1) ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 
  

 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ: Ο συνεργάτης  θα ενταχθεί  στην ομάδα του Έργου το 
οποίο θα υλοποιηθεί από την «Τριήρης Αναπτυξιακή Α.Ε.» στα πλαίσια  των πράξεων που υλοποιεί ο 
ΑΟΤΑ σε συνεργασία με τους αντίστοιχους Δήμους και την Γενική Διεύθυνση της εταιρείας 
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Πιο συγκεκριμένα:  αναλαμβάνει να παρέχει στην έδρα της Εταιρίας υπηρεσίες διοικητικής και 
γραμματειακής υποστήριξης των παρακάτω έργων που υλοποιούνται από την εταιρεία: 

 Την από 06/04/2023 Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ του Δήμου Χίου, της Τριήρης Αναπτυξιακή 
Α.Ε. ΑΟΤΑ και του Συλλόγου Αυτισμού Χίου, με αντικείμενο την εκπόνηση των μελετών για την 
ωρίμανση του έργου «Ανέγερση στέγης υποστηριζόμενης διαβίωσης (Σ.Υ.Δ.) και κέντρου 
διημέρευσης και ημερήσιας φροντίδας (Κ.Δ.Η.Φ.) ατόμων με αυτισμό στην πόλη της Χίου». 

 Την από 03/07/2024 Προγραμματική σύμβαση συμπεριλαμβανομένων των  τροποποιήσεων  της 
Μεταξύ του Δήμου Χίου, της Μονομετοχικής Αξιοποίηση Ακινήτων Δήμου Χίου Α.Ε. ΟΤΑ και της 
Τριήρης Αναπτυξιακή ΑΕ - ΑΟΤΑ για την Πράξη «Τακτοποίηση και έκδοση άδειας του Ανοιχτού 
Θεάτρου Καρδαμύλων» . 

 Την από 27/12/2024 Προγραμματική σύμβαση Μεταξύ του Δήμου Χίου,  και της Τριήρης 
Αναπτυξιακή ΑΕ - ΑΟΤΑ για την Πράξη «Ίδρυση και οργάνωση φυσικής και λογιστικής αποθήκης 
υλικών για το Δήμο Χίου» . 

 Την από 10/03/2025 Προγραμματική σύμβαση Μεταξύ των Δήμων  Χίου Οινουσσών και Ηρωικής 
Νήσου Ψαρών , ΠΕΔ Β.Αιγαίου  και της Τριήρης Αναπτυξιακή ΑΕ - ΑΟΤΑ για την Πράξη «Διαχείριση 
Αδέσποτων Δήμων Χίου Οινουσσών και Ηρωικής Νήσου Ψαρών»  

 Την από 10/04/2025 Προγραμματική σύμβαση Μεταξύ του ΥΝΑΝΠ, Δήμου Χίου,  και της Τριήρης 
Αναπτυξιακή ΑΕ - ΑΟΤΑ για την Πράξη «Στατική επάρκεια και ενεργειακή αναβάθμιση ΑΕΝ Χίου». 

 Την από 29/04/2025 Προγραμματική σύμβαση Μεταξύ του  Δήμου Χίου,  και της Τριήρης 
Αναπτυξιακή ΑΕ - ΑΟΤΑ  για την Κατασκευή επειγουσών εργασιών στο Ιωνικό Κολυμβητήριο Χίου 

 Την από 30/04/2025 Προγραμματική σύμβαση Μεταξύ του  Δήμου Χίου, Διαδημοτικό Λιμενικό 
Ταμείο Χίου   και της Τριήρης Αναπτυξιακή ΑΕ - ΑΟΤΑ  για την πράξη «Μελέτη ανάπλασης 
παραλιακού μετώπου από τη Δασκαλόπετρα μέχρι το Κοντάρι» 

 Την από 21/05/2025 Προγραμματική σύμβαση Μεταξύ του  Δήμου Χίου,  και της Τριήρης 
Αναπτυξιακή ΑΕ - ΑΟΤΑ  για την πράξη «Παροχή Υπηρεσιών καθαρισμού Βρεφονηπιακών 
σταθμών Δήμου Χίου » 

 Την από 21/05/2025 Προγραμματική σύμβαση Μεταξύ του  Δήμου Δυτικής Σάμου  , ΠΕΔ Β.Αιγαίου  
και της Τριήρης Αναπτυξιακή ΑΕ - ΑΟΤΑ για την Πράξη «Διαχείριση Αδέσποτων Δήμου Δυτικής 
Σάμου» 

Την επίβλεψη για την υλοποίηση του αντικειμένου της παρούσας σύμβασης θα έχει η Γενική Διευθύντρια 
της εταιρείας.  

Ο Διευθύνων Σύμβουλος δύναται να προσθέτει, να αφαιρεί ή να αντικαθιστά τα έργα για τα οποία ο 
συμβαλλόμενος θα παρέχει υπηρεσίες, κατά τη διάρκεια της σύμβασης, ανάλογα με τις ανάγκες και τις 
προτεραιότητες της εταιρείας, χωρίς να αυξάνεται το συνολικό βάρος των υπηρεσιών που παρέχονται 
από τον συμβαλλόμενο . 
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ΧΡΟΝΙΚΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ: Η συνολική χρονική διάρκεια υλοποίησης του αντικειμένου της  
συμβάσης του  συνεργάτη θα είναι από την υπογραφή του και για (1) ένα έτος. 

 

  

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ: Το ποσό της αμοιβής θα καταβάλλεται εφάπαξ ή τμηματικά, μετά την έκδοση του 
αντίστοιχου παραστατικού (τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών) από τον «Αντισυμβαλλόμενο» 
αφαιρουμένων των νόμιμων κρατήσεων, και σε κάθε περίπτωση ανάλογα και σύμφωνα με τη ροή 
χρηματοδότησης του «Εργοδότη» που σχετίζεται με τα αντικείμενα που αναλαμβάνει με την  σύμβαση ο 
«Αντισυμβαλλόμενος». 

 

ΤΟΠΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: Οι υπηρεσίες για την εκτέλεση του Έργου των συνεργατών θα παρέχονται  στους 
χώρους και στις εγκαταστάσεις της «Τριήρης Αναπτυξιακής Α.Ε. - Α.Ο.Τ.Α.», στην έδρα της στο Δήμο Χίου, 
όταν και όπου απαιτείται από τις ανάγκες του Έργου. Επίσης, θα έχει την υποχρέωση να συνεργάζεται με 
το Συντονιστή της Ομάδας Έργου, την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και τη Διοίκηση της Εταιρείας, 
σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Έργου.   

 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Πτυχίο ή δίπλωμα αντίστοιχο της ζητούμενης ειδικότητας 
 Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας  
 Γνώση χειρισμού Η/Υ 
 Ειδική επαγγελματική εμπειρία. Αυτή συνίσταται στην τεκμηριωμένη απασχόληση στη διαχείριση 

έργων που έχουν υλοποιηθεί από δημόσιες ή δημοτικές αναπτυξιακές εταιρείας, σε συνεργασία με 
άλλους δημόσιους ή φορείς της αυτοδιοίκησης.  

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ   

Δικαίωμα υποβολής πρότασης συμμετοχής στην Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος έχουν τα φυσικά 
πρόσωπα τα οποία :  

 α) Δεν έχουν στερηθεί των πολιτικών τους δικαιωμάτων.  

 β) Όσοι είναι πολίτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

 γ) Έχουν εκπληρώσει τη στρατιωτική τους θητεία ή έχουν νόμιμα απαλλαγεί απ’ αυτήν (για 
τους άνδρες υποψήφιους).  

 δ) Δεν έχουν καταδικαστεί για κακούργημα σε οποιαδήποτε ποινή.  
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 ε) Δεν έχουν καταδικαστεί για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην Υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, 
πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία ή δωροληψία, απιστία περί την Υπηρεσία, παράβαση 
καθήκοντος καθ’ υποτροπή, συκοφαντική δυσφήμιση ή έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή 
οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής.  

 στ) Δεν είναι υπόδικοι και δεν έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή 
για πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε. 

 ζ) Είναι ομογενείς με άδεια εργασίας στην Ελλάδα.  

 η) Έχουν τα τυπικά προσόντα που αντιστοιχούν στη θέση εργασίας για την οποία εκδηλώνουν 
ενδιαφέρον.  

 θ) Δεν διώκονται και δεν έχουν καταδικαστεί για πλημμέλημα από δόλο, για το οποίο 
προβλέπεται ποινή φυλάκισης άνω του έτους ή έχει καταλογισθεί ποινή άνω των έξι μηνών.  

 ι) Δεν έχουν καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την επαγγελματική διαγωγή, βάσει 
δικαστικής απόφασης αρμόδιας αρχής κράτους μέλους η οποία ισχύει και έχει ισχύ δεδικασμένου.  

 ια) Δεν έχουν διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, το οποίο έχει διαπιστωθεί με 
οποιοδήποτε μέσο.  

 ιβ) Αποδέχονται τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης με δήλωσή τους στην πρόταση 
υποψηφιότητας.  

 ιγ) Έχουν υποβάλλει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, μαζί με την πρόταση υποψηφιότητας και 
εντός της καταληκτικής ημερομηνίας.   

Η Τριήρης Αναπτυξιακή Α.Ε. Α.Ο.Τ.Α. διατηρεί το δικαίωμα επαλήθευσης των παραπάνω στοιχείων και 
των απαιτούμενων δικαιολογητικών, με οποιοδήποτε τρόπο κρίνει σκόπιμο, συμπεριλαμβανομένου του 
αρχείου άλλων Υπηρεσιών σύμφωνα με το Άρθρο 9, παράγρ. 4 του Ν. 1599/1986. Πιθανή μη αποδοχή 
του παραπάνω ελέγχου από συμμετέχοντα, αποτελεί λόγο απόρριψης της συμμετοχής του.  

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ   

Ο Φάκελος Συμμετοχής κάθε ενδιαφερόμενου πρέπει να περιλαμβάνει απαραίτητα και με ποινή 
αποκλεισμού, τα παρακάτω:  

1. Αίτηση Υποψηφιότητας, με την οποία θα δηλώνει την πρόθεσή του για συμμετοχή στην 
Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 

2. Υπεύθυνη Δήλωση κάλυψης των προϋποθέσεων συμμετοχής των ως άνω αναφερομένων 
προϋποθέσεων. 

3. Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας ή άλλου δημόσιου εγγράφου από το οποίο να 
προκύπτουν τα στοιχεία της ταυτότητας.   

4. Βιογραφικό σημείωμα.   
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5. Φωτοαντίγραφο του βασικού τίτλου σπουδών και άλλων τίτλων, εφόσον υπάρχουν π.χ. 
μεταπτυχιακό.  

6. Πιστοποιητικό απόδειξης γνώσης της αγγλικής γλώσσας 

7. Πιστοποιητικό απόδειξης της γνώσης χειρισμού Η/Υ 

8. Τεκμηρίωση γενικής επαγγελματικής εμπειρίας (βεβαίωση προϋπηρεσίας). 

9. Τεκμηρίωση ειδικής επαγγελματικής εμπειρίας  - συμβάσεις απασχόλησης ή/και ΥΔ του 
υποψηφίου για τον αριθμό συναφών εργασιών που έχει αναλάβει και ολοκληρώσει μέχρι τώρα και τον 
χρόνο που απασχολήθηκε σε συναφείς εργασίες.  

10. Απολυτήριο στρατού ή έγγραφο νόμιμης απαλλαγής από τη στρατιωτική θητεία (αφορά 
στους άνδρες) ή Υπεύθυνη Δήλωση εκπλήρωσης στρατιωτικών υποχρεώσεων. 

11. Επιπλέον, κάθε υποψήφιος έχει δικαίωμα να προσκομίσει επιπρόσθετα και οτιδήποτε κρίνει 
σκόπιμο προκειμένου να ενισχύσει τη συμμετοχή του π.χ. συστατικές επιστολές (προαιρετικά)   

Η μη προσκόμιση των δικαιολογητικών που αφορούν στα επιθυμητά προσόντα, δε συνιστά λόγο 
αποκλεισμού του υποψηφίου.  

 

ΔΙΑΝΟΜΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ – ΠΑΡΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ   

Υπεύθυνοι για τη διανομή της Πρόσκλησης και για παροχή πληροφοριών, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
είναι: Στα γραφεία της εταιρείας σε καθημερινή βάση από τις 09:00 έως 15:00 και υπεύθυνη επικοινωνίας 
κ. Σαλαμούρα Χρύσα, 22710 80835. Το υλικό της Ανακοίνωσης είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της 
εταιρίας, απ’ όπου θα μπορούν να το προμηθεύονται οι ενδιαφερόμενοι.   

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ   

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν Αίτηση ενδιαφέροντος (με ηλεκτρονική αλληλογραφία στη 
διεύθυνση info@triremesa.gr) μέχρι την Δευτέρα  2/06/2025 και ώρα 15:00. Προσόντα που 
αναφέρονται είτε στην αίτηση, είτε στο βιογραφικό σηµείωµα, αλλά δεν τεκµηριώνονται µε την υποβολή 
των αντιστοίχων δικαιολογητικών, δε θα ληφθούν υπόψη και δε θα βαθμολογηθούν για την τελική 
κατάταξη των υποψηφίων. 

 

ΟΡΓΑΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ   

Η αξιολόγηση των υποψηφίων θα γίνει από Επιτροπή Αξιολόγησης και Επιλογής Προσωπικού και η λήψη 
της τελικής απόφασης θα γίνει από το Διοικητικό Συμβούλιο της Τριήρης Αναπτυξιακή ΑΕ.   

Οι υποψήφιοι θα κληθούν από την Επιτροπή Αξιολόγησης για συνέντευξη σχετικά με το αντικείμενο του 
έργου και την μεθοδολογία υλοποίησης αυτού. Για την αξιολόγηση και την κατάταξη των υποψηφίων θα 
υπολογιστούν: 

α)  Ο βαθμός πτυχίου με συντελεστή βαρύτητας 10% (βαθμός πτυχίου x 1,00).  
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β) Η γνώση της αγγλικής γλώσσας με συντελεστή βαρύτητας 10% (μέτρια 3 βαθμοί, καλή 5 βαθμοί, πολύ 
καλή 8 βαθμοί, άριστη 10 βαθμοί). 

γ) η γνώση χειρισμού Η/Υ με συντελεστή βαρύτητας 10% (αριθμός αντικειμένων x 2 βαθμοί). 

δ) Ο βαθμός της συνέντευξης με συντελεστή βαρύτητας 30 %. 

ε) Η εργασιακή εμπειρία με  συντελεστή βαρύτητας 10 % (έτη απασχόλησης x 1 μέχρι ορίου 10 βαθμών). 

στ) Η ειδική εργασιακή εμπειρία με συντελεστή βαρύτητας 30 % (μήνες απασχόλησης σε συναφείς 
εργασίες x 0,5 με μέγιστο τους 30 βαθμούς). 

 

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 

Μετά την κατάρτιση των πινάκων, η Τριήρης Αναπτυξιακή Α.Ε. Α.Ο.Τ.Α. θα αναρτήσει τους πίνακες 
κατάταξης των υποψηφίων στην ιστοσελίδα της εταιρίας. Κατά των πινάκων αυτών επιτρέπεται στους 
ενδιαφερόμενους η άσκηση ένστασης μέσα σε αποκλειστική προθεσμία πέντε (5) ημερών 
(υπολογιζόμενες ημερολογιακά) η οποία αρχίζει από την επόμενη ημέρα της ανάρτησής τους. Η ένσταση 
κατατίθεται  στην «Τριήρης Αναπτυξιακή ΑΕ» - Α.Ο.Τ.Α.  

 

 

 

                                                Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ   
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